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	执业领域
[bookmark: zhiyelingyu]刘鼎律师主要执业领域为诉讼与仲裁，擅长公司、金融、债券诉讼、商事仲裁、刑民交叉案件和执行案件。刘鼎多次代理境内外知名公司企业、上市公司处理公司控制权、股权转让、股东代表诉讼、损害公司利益纠纷等案件，并代理多家境内外金融机构处理金融类纠纷，涉及融资租赁、金融衍生品、孖展账户、保理、信用保险等。刘鼎律师还处理了多宗资产处置项目。




近期代理的主要案件
公司类争议
· 成功代表在纳斯达克上市的美国南太集团、在 BVI 设立的南太地产及在中国深圳设立的南太投资的股东和管理层，处理公司控制权跨境争夺的重大项目，涉及中国内地、香港、BVI 等司法管辖区的数十宗独立法律程序。争议标的价值人民币近百亿元。成功实现南太投资法定代表人变更、南太地产取得对境内公司的控制权，与主要工程承包方达成诉讼和解，公司及项目经营均已稳定等重要成果。本案为境内外财经媒体所广泛关注报道。
· 代表某香港上市公司子公司处理与小股东之间损害公司利益纠纷案，并最终以原告撤诉而胜诉结案。该案二审程序裁定刊登于2020年06期《最高人民法院公报》裁判文书选登。
· 代表香港债权人处理WFOE公司控制权争议，实现新《公司法》颁布后无需公章、证照完成工商变更登记和补刻公章的实操典型案例。
· 代表某投资基金，处理其与新加坡上市公司就10个新能源项目的股权转让纠纷，涉及的标的金额超过人民币30亿元，案件已顺利达成和解。
· 代表某投资基金，处理其与被投企业的股权回购纠纷，涉及减资回购安排、被投企业及高管潜在侵犯商业秘密犯罪，投资基金内部合规管理事宜等诸多复杂法律问题。通过设计整体危机应对方案，已经通过决议减资及和解裁决实现部分受偿。
· 代表某境内上市公司，处理其与原高级管理人员及外部人员的损害公司利益责任纠纷，通过刑民交叉程序助力客户弥补损失。
· 代表香港某公司处理与市场监督管理局的行政诉讼纠纷，成功助力客户在行政诉讼中达成和解方案，化解公司长达数年的公司登记僵局。
· 代表境内某基金管理公司处理收购新加坡基金管理公司股权产生的系列纠纷，并成功取得胜诉判决。
金融及金融衍生品争议
· 代表大型国有银行处理引起市场高度关注的金融衍生品纠纷案件；代理相关涉外案件曾被广东省高级人民法院作为2020年域外法查明示范案例予以全省推广，与此案相关的法制报道刊登于2021年2月5日《深圳特区报》，并制作相关专题节目播放于珠江频道“湾区睇法”节目第二十七期。
· 代表某银行深圳分行，处理其与某香港上市房地产企业的两宗金融借款合同纠纷，债权金额约人民币7亿元。
· 代表多家境外银行、供应商处理保理融资合同、买卖合同纠纷，争议标的超过人民币8亿元。
· 代表某国有资产管理公司处理系列债券纠纷并取得胜诉判决，争议标的超过人民币10亿元。
· 代表某境外银行（议付行）处理信用证欺诈纠纷，在一审、二审、再审和抗诉中取得全面胜诉。
土地及房地产争议
· 代表知名成品油零售、批发公司，处理多宗涉加油站土地租赁、加油站建设纠纷，通过刑民交叉、合同僵局解除权和土地历史合规问题调查等法律行动，为客户取得了良好的代理效果。
· 代表知名国际学校处理房屋租赁及装饰装修纠纷，最终实现全面和解。同时作为国际学校的常年法律顾问，提供劳动争议、日常合同签订和管理、建设合同纠纷、租赁合同纠纷等法律服务。
· 代表某知名房地产企业处理其与承包方的建设工程纠纷，涉案标的超过3亿元，通过创新性的诉讼判决和解方式，以5000万元达成和解和实现合同继续履行。
贸易与保险
· 代表国际知名蓄电池生产企业，在其产品质量纠纷一审败诉后处理二审上诉，通过全方位事实和法律梳理，争取二审成功改判并认定产品不存在质量问题。
· 代表知名户外媒体广告公司处理与政府的特许经营纠纷，获得法院的全面支持并认定客户不存在违约行为。
· 代表某大型口罩生产企业处理涉疫情买卖合同纠纷，在胜诉的同时实现全额受偿。
· 代表某出口信用保险公司处理多宗与投保人之间的保险责任纠纷，并成功取得胜诉判决。
诉讼强制执行
· 代表某境外知名投资机构处理与某上市房地产企业的执行纠纷，通过有效的代理方案实现某核心资产在一拍流拍后以物抵债，受偿金额超过1亿元。
· 成功代表一家国内知名的金融机构申请公证债权文书执行，中山市中级人民法院已经依法执行立案并启动拍卖程序。案件标的金额为2.7亿元，实现全部受偿。
· 代表某房地产开发企业就不良资产项目设计诉讼方案，克服政府部门阻力，成功对抗其他债权人提出的执行异议和执行异议之诉，最终助力客户受偿人民币15亿元。
· 代表多位客户通过股东知情权诉讼保全账册资料文件，并通过执行程序成功获取公司重要经营资料信息。
教育背景
· 中山大学法学院，法学学士，2015
· 中山大学法学院，国际法学法学硕士（国际私法方向），2017
· 华盛顿大学圣路易斯分校，谈判与争议解决硕士，2017
执业资格
· 中华人民共和国执业律师
· 美国纽约州执业资格
工作语言
· 普通话
· 英语
职业背景
· 刘律师于2021年加入方达律师事务所，在加入方达律师事务所之前，刘律师在国内某领先律师事务所工作。
其他信息
其他履职
· 广东省国际私法研究会理事 
· 自2021年至今，刘律师担任中山大学“涉外法律硕士”项目的特聘讲师，每学期就4门涉外诉讼/仲裁实务课程进行集中授课并连续数年受到好评。 
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