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	执业领域
[bookmark: zhiyelingyu]燕律师的主要业务领域是私募股权投资、公司产业并购、外商直接投资以及一般公司事务。燕律师在大健康投融资领域内拥有丰富的经验。




近期代理的主要案件
生物技术及医药领域
· 代表高瓴参与百力司康生物医药（杭州）有限公司的总交易金额超过4亿人民币的B轮融资。百力司康生物医药（杭州）有限公司是一家拥有自主知识产权的生物医药研发型企业，专注于抗肿瘤的生物创新药研发和产业化。
· 代表高瓴参与杭州多禧生物科技有限公司的总交易金额为10亿人民币的C轮融资。杭州多禧生物科技有限公司是一家研发和临床上市靶向治疗癌症的单克隆抗体药物共轭体系列生物新药（ADC）的高新技术企业。
· 代表高瓴作为共同领投方参与对兆科眼科1.45亿美元的B轮融资。兆科眼科为香港上市的李氏大药厂控股有限公司的间接子公司。
· 代表高瓴参与Insilico Medicine Cayman Topco的总交易金额为2.55亿美元的C轮融资。InSilico Medicine Cayman Topco主要从事人工智能医药研发，并为生物医药的公司的新药研发提供人工智能解决方案以精简研发流程并加快药物研发进度。
· 代表高瓴、汉康资本投资一家专注于研发first-in-class疾病药物的生物制药公司。
· 代表云锋基金和其他投资人及集团高管完成西比曼生物科技集团私有化交易，交易总估值约为4.1亿美元。
· 代表云锋基金投资一家从事干细胞基础研究及临床研究数据与成果应用的企业。
· 代表云锋基金参与对杭州某头部合同研究组织（CRO），主要从事药物研发和MAH药品持证等业务。
· 代表云锋金融投资韩国某从事创新药研发的企业，并就相关方就核心管线的license-in合作提供法律服务。
· 代表礼来亚洲基金对从事基因治疗创新药研发制造的朗信生物制药进行A轮股权投资。
· 代表正心谷参与对杭州先为达生物科技有限公司的C轮投资，总融资金额为4.5亿元人民币。杭州先为达生物科技有限公司是一家专注于研究、开发治疗慢性代谢性疾病创新疗法的生物科技公司。
· 代表无锡阿斯利康中金创业投资合伙企业（有限合伙）完成对西比曼生物科技集团的少数股权投资。
· 代表中金资本旗下基金对上海某家专注从事创新药的研发业务的公司进行投资，交易总额超过人民币1.5亿。
医疗服务及其他创新领域
· 代表Swire投资拟在深圳开设的与和睦家医疗集团合作的一家综合性高端民营医院。
· 代表Swire投资位于上海的德达医疗集团。德达医疗集团经营专注心血管疾病的高端民营医院。
· 代表新加坡百汇医疗为其拟收购中国境内多家医院、诊所提供法律服务。
· 代表由创始人牵头的买方团，为其对爱康国宾进行私有化交易提供法律服务。
· 代表阿里巴巴为其拟议收购杭州的一家专科医院的交易提供法律服务。
· 代表药明康德，为其与梅奥诊所共同设立一家提供先进临床检验技术的合资公司提供法律服务。
· 代表云锋基金从某上海地区知名民营专科医院通过整体出售实现退出。
· 代表美国泰山投资（亚洲）对天健华夏医疗集团有限公司进行夹层投资。总额约为4020万美元。
· 代表新程投资进行一系列私募股权二级市场直接投资（包括对一家民营妇产科医院的投资）。
· 代表美国强生的创新部门为其开展或拟开展的一系列交易和合作项目提供法律服务（包括合作研发、技术或材料转移、医疗大数据合作、技术许可等）。
· 代表美国强生的创新部门在上海设立面向生物医药初创企业的孵化器（JLABS @ Shanghai），并为其提供日常法律咨询服务。
· 代表阿里巴巴拟收购某互联网问诊平台提供法律服务。
· 代表高瓴投资上海智众医疗科技有限公司。上海智众医疗科技有限公司是一家专注慢病管理，为代谢性疾病、心血管疾病等慢病患者提供创新解决方案的公司
医疗器械领域
· 代表国寿大健康基金主导的财团为其对上海联影医疗科技有限公司进行A轮投资提供法律服务，投资金额超过5亿美金。上海联影医疗科技有限公司是一家研发和生产高端医疗影像设备并提供创新医疗信息化解决方案的高科技独角兽企业。
· 代表博裕资本为其对伽玛星医疗科技发展（上海）有限公司进行少数股权投资提供法律服务。伽玛星医疗科技发展（上海）有限公司是一家从事医疗器械设计和生产以及运营癌症治疗中心的公司。
· 代表高瓴收购某知名眼科医疗器械公司（主要从事OK镜生产、销售等业务）。
· 代表TPG为其拟议投资某医疗器械公司提供法律服务，该公司主要从事结构性心脏病和脑血管介入领域高端医疗器械的生产和经营。
· 代表云锋基金投资一家从事神经和干预类医疗器械企业。
其他代表性交易
· 代表渣打私募股权基金为其对思妍丽超过2亿美金的杠杆收购、收购融资、将思妍丽大部分股权出售给数个私募股权投资公司、并最终将剩余股权出售给某PE机构的项目提供法律服务。
· 代表太古饮料控股（一家太古股份公司（HKSE: 00019）的全资附属子公司）为其以下交易提供法律服务：（i）向可口可乐收购其在华自有部分装瓶业务的股权；（ii）通过在招拍挂中以申请投标的方式向中粮集团（COFCO）控股的中粮可口可乐饮料有限公司收购其装瓶业务的股权；（iii）向中粮集团出售其在特定省份装瓶业务中的股权。
· 代表太古饮料控股收购CCBMH（由太古、可口可乐和中粮共同设立，其通过中国内地的多家附属公司开展不含汽饮料（包括可口可乐品牌旗下的不含汽饮料）的包装业务，并在中国进行下游分销）在中国境内的多家生产制造工厂并参与CCBMH的重组。本次交易完成后，CCBMH在中国境内的6家饮料包装子公司的股权将转让至太古饮料控股。整个交易对转让的业务估值超过20亿元人民币。
· 代表华住集团收购桔子水晶集团，收购金额高达36.5亿人民币。
· 代表太古集团向万科出售其冷链物流资产。
· 代表天津天海投资发展股份有限公司（一家A股上市公司）为其收购Ingram Micro Inc.（一家纽约证券交易所上市公司）提供法律服务，交易金额达60亿美元。
· 代表锦江国际以12 亿欧元向喜达屋资本收购卢浮酒店集团等数个海外收购和股权投资。
· 代表上海电气收购意大利燃气轮机领域的代表性公司，并协助双方在中国设立合资企业。
· 代表阿里巴巴收购苏宁云商部分股权。
· 代表高瓴为其投资于高顿教育的C轮融资提供法律服务，高顿教育该轮融资额达8亿人民币。
· 代表阿里巴巴为其与蒙牛合资设立一家从事OTO奶制品销售费送服务业务的公司提供法律服务。
· 代表菜鸟科技协助其进行内部重组。
· 向本地生活集团、星巴克集团、联合利华集团、巴西Suzano纸业等知名本土及跨国企业提供日常法律服务。
教育背景
· 复旦大学，法学学士学位，2011
· 香港大学，法律博士学位，2013
执业资格
· 中华人民共和国执业律师
职业背景
· 燕律师于2013年加入上海市方达律师事务所。
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